



Fotbalová asociace České republiky  
Řídící komise TOP soutěží FAČR  
Atletická 2474/8  
169 00 Praha 6

## ROZLOSOVÁNÍ MOLCUPu 2023-2024

### 1. předkolo - 23.7. 2023 17:00 hodin

TJ Nová Ves u Nového Města na Moravě - ATHLETICKO-FOOTBALLOVÝ CLUB HUMPOLEC

FC Kuřim - FC Velké Meziříčí

FK Petřvald na Moravě - Fotbalový klub Bílovec

TJ Sokol Čechovice - 1. FC Viktorie Přerov

FC Vratimov - SK BESKYD Frenštát p.R.

FK Jeseník - MFK Slavoj Bruntál

FC Kostelec na Hané - 1. HFK Olomouc

### předkolo - 30.7. 2023 17:00 hodin

FK Tachov - SK Klatovy 1898

Spartak Prácheň - FK Benešov

FC TEMPO PRAHA - SK Kladno

TJ Spartak Chrastava - FK Turnov

TJ Hluboká nad Vltavou - TJ Spartak Soběslav

SK Baník Modlany - SK Štětí

FC Libušany - RMSK "Cidlina" Nový Bydžov

FC CHOMUTOV - SK Aritma Praha

SK Hořovice - Sokol Hostouň

FK Olympie Březová - FC VIKTORIA Mariánské Lázně

SK PETŘÍN PLZEŇ - FK HVĚZDA CHEB

SK Český Brod - SK Slaný

TJ Sokol Nespeky - FK Komárov

TJ Spoje Praha - SK Benátky nad Jizerou

FC Rokycany - SK SENCO Doubravka

FK LETOHRAD - FC Hlinsko

TJ sportovní klub Hřebeč - SK Újezd Praha 4

FC Slavia Hradec Králové - SK Vysoké Mýto

TJ Velké Hamry - MFK Trutnov

FK ROBSTAV - Fotbalový klub Ostrov

TJ Řepiště - FK Nový Jičín

SK Jiskra Rýmařov - Fotbalový klub Krnov

TJ Dálnice Speřice - TATRAN Ždírec nad Doubravou

TJ Sokol Čechovice - FK KOZLOVICE

MFK Havířov - FK Bospoř Bohumín

FK SK Polanka nad Odrou - FC HLUČÍN

TATRAN Všechnovice - SK Hranice

FC Kostelec na Hané - TJ Tatran Bohunice

TJ Sokol Tasovice - TJ START Brno

FSC Stará Říše - 1. SC Znojmo fotbalový klub

FK Jeseník - Fotbalový klub Šumperk

SK BESKYD Frenštát p.R. - MFK VÍTKOVICE

SFK ELKO Holešov - ČSK Uherský Brod

FC Strání - MSK Břeclav oddíl fotbalu

Fotbalový klub Bílovec - FK Frýdek-Místek  
TJ MILO Olomouc - Fotbalový klub Blansko  
FC TVD Slavičín - FC Zlínsko  
TJ Břidličná - SK Uničov  
SK Baťov 1930 - FK Hodonín  
TJ UNIE HLUBINA - 1. BFK Frýdlant n.O.  
TJ Skaštice - FC Slovan Rosice  
TJ Slovan Bzeneč - TJ Sokol Lanžhot  
FC Vsetín - TJ Valašské Meziříčí  
ATHLETICKO-FOOTBALLOVÝ CLUB HUMPOLEC - FC ŽDAS Žďár nad Sázavou  
FC Kuřim - SFK Vrchovina Nové Město na Moravě  
FK Maraton Pelhřimov - FC Slovan Havlíčkův Brod

### 1. kolo – 9. 8. 2023 – 18:00 hodin

SK Klatovy 1898, z.s. - FC SILON Tábořsko  
FK Benešov z.s. - Povltavská fotbalová akademie z.s.  
SK Kladno, z.s. - Fotbalový klub Králův Dvůr z.s.  
FK Turnov, z.s. - FK Arsenal Česká Lípa, z.s.  
TJ Spartak Soběslav, z.s. - FC Písek z.s.  
SK Štětí, z.s. - FK Ústí nad Labem  
RMSK Cidlina Nový Bydžov, z.s. - SK Sparta Kolín, z.s.  
FC CHOMUTOV, s.r.o. - SK Sokol Brozany, z.s.  
Sokol Hostouň z.s. - FK Dukla Praha  
FC Viktoria Mariánské Lázně, z.s. - FC Slavia Karlovy Vary a.s.  
SK PETŘÍN PLZEŇ z.s. vs FK ROBSTAV a.s. / Fotbalový klub Ostrov, z.s.  
SK Český Brod z.s. - FK Loko Vltavín, z.s.  
Tělovýchovná jednota Sokol Nespeky, z.s. - FK Motorlet Praha s.r.o.  
SK Benátky nad Jizerou, z.s. - SK Zápy, z.s.  
SK SENCO Doubravka z.s. - TJ Jiskra Domažlice z.s.  
FC Hlinsko, z.s., ID 5310071 – TJ Sokol Živanice  
SK Újezd Praha 4, z.s. - TJ Slovan Velvary, z.s.  
Fotbalový klub Slavia Hradec Králové z.s. - MFK Chrudim  
TJ Velké HAMRY Z.S. - FK Přepere z.s.  
FK Neratovice - Byškovice s.r.o. - FK Baník Most-Souš s.r.o.  
FK Slavoj Český Krumlov, z.s. - FC Sellier & Bellot Vlašim  
Sportovní klub Kosmonosy, z.s. - FK Varnsdorf  
Sportovní klub Otava Katovice z.s. - 1. FK Příbram  
FK Brandýs nad Labem - Fotbalový klub Chlumec nad Cidlinou, z.s.,  
FK Čáslav, z.s. - FK Admira Praha z.s.  
TJ Jiskra Ústí nad Orlicí z.s. - FK VIKTORIA Žižkov  
TJ Řepiště vs 1. SK Prostějov  
SK Jiskra Rýmařov vs FC HLUČÍN  
TATRAN Ždírec nad Doubravou vs FC ZBROJOVKA BRNO  
MFK Havířov vs TJ UNIE HLUBINA  
SK Hranice vs SK Uničov  
TJ Tatra Bohunice vs SK Hanácká Slavia Kroměříž  
Fotbalový klub Šumperk vs Slezský fotbalový klub Opava  
MFK VÍTKOVICE vs FK TRINEC  
SFK ELKO Holešov vs TJ MILO Olomouc  
FC Strání vs FC Slovan Rosice  
FC Zlínsko vs FK Frýdek-Místek  
FK Hodonín vs MFK Vyškov  
TJ Sokol Lanžhot vs TJ START Brno  
FC Vsetín vs FK KOZLOVICE

FC ŽĎAS Žďár nad Sázavou vs 1.SC Znojmo fotbalový klub  
SFK Vrchovina Nové Město na Moravě vs SK Líšeň 2019  
FC Slovan Havlíčkův Brod vs FC VYSOČINA JIHLAVA

Martin Drobný v.r.  
Řídící komise TOP soutěží

zapsala:  
Jitka Plochová